
S6
Jour 2 - Structuration de l’attribut ***

Cherche par quel verbe on peut remplacer ETRE dans les phrases :

L’enfant est sage: ________________________________________________

Elle est très contente: ____________________________________________

L’arbre est de plus en plus grand: ___________________________________

Dans les phrases suivantes, souligne l’attribut du sujet quand il y en a :

Le garçonnet est malade.

La fillette est dans le bus.

Ces arbres sont des pommiers.

La chaleur est insupportable.

Vous êtes avec vos amis.

Pour t’aider, va voir ces vidéos : vidéos les fondamentaux

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/resultat-de-recherche.html?id=12&L=0&q=attribut


S6
Jour 2 - Structuration de l’attribut *** CORRECTION

Cherche par quel verbe on peut remplacer ETRE dans les phrases :

L’enfant est sage: L’enfant semble/paraît/reste sage.

Elle est très contente: Elle semble/paraît contente.

L’arbre est de plus en plus grand: L’arbre semble/paraît de plus en plus grand.

Il fallait remplacer par un verbe d’état (ou verbe attributif) : être, paraître, demeurer, rester, sembler, devenir, avoir l’air. 

Dans les phrases suivantes, souligne l’attribut du sujet quand il y en a :

Le garçonnet est malade.

La fillette est dans le bus. ---) « dans le bus » ne décrit pas comment est la fillette !

Ces arbres sont des pommiers.

La chaleur est insupportable.

Vous êtes avec vos amis. ---) « avec vos amis » ne décrit pas comment est vous !



S6
Jour 2 

1) Dans chaque phrase, entoure le groupe nominal sujet en bleu et souligne le verbe. Entoure l’attribut du 
sujet en rouge.

Le nuage devient noir.
Cette fille est blonde.
Zoé et Sarah sont gentilles.
Le nid semble douillet.
L’oiseau est multicolore.
Ce matin, il parait content.
Cette voiture reste confortable. 

2) Récrire ces phrases avec les sujets suivants.
Les nuages deviennent
Ces filles sont
Zoé est
Les nids semblent
Les oiseaux sont
Ce matin, ils paraissent
Ces voitures restent



S6
Jour 2 correction 

1) Dans chaque phrase, entoure le groupe nominal sujet en bleu et souligne le verbe. Entoure l’attribut du 
sujet en rouge.

Le nuage devient noir.
Cette fille est blonde.
Zoé et Sarah sont gentilles.
Le nid semble douillet.
L’oiseau est multicolore.
Ce matin, il parait content.
Cette voiture reste confortable. 

2) Récrire ces phrases avec les sujets suivants.
Les nuages deviennent noirs.
Ces filles sont blondes.
Zoé est gentille.
Les nids semblent douillets.
Les oiseaux sont multicolores.
Ce matin, ils paraissent contents.
Ces voitures restent confortables.


